
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING) 

 

Nama Sekolah/Madrasah : .MA. Alkhairaat Palolo Makmur  

Mata Pelajaran  :  Aqidah Akhlak 

Kelas/Smt   :  Sebelas (XI) / Genap 

Materi Pokok                          :  Akhlak dalam pergaulan remaja 

Alokasi Waktu  :  2 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Setelah mengamati, menanya, mengekplorasi, mengasosiasi dan  mengkomunikasikan, 

siswa dapat merumuskan  pengertian akhlak terpuji dan mengamalkannya dalam pergaulan 

remaja. 

B. Materi Pembelajaran (rincian dari Materi Pokok) 

- Pengertian berpakaian islami. 
- Dasar berpakaian dalam kehidupan sehari-hari, al-Qur’an, al-Hadis dan akal pikiran sebagai 

perangkat untuk memahami al-Qur’an dan Al-Hadis. 

- Tujuan berpakaian yang islami, dapat merumuskan pengertian berpakaian yang islami dalam 

pergaulan remaja. 

- Manfaat dan dampak berpakaian dalam pergaulan remaja. 
- Metode diskusi digunakan untuk meningkatan pengamalan akhlak berpakaian dalam 

C. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media  : Contoh model berpakaian islami dan tidak islami 

2. Alat / Bahan : Laptop, LCD Proyektor, Slide 

3. Sumber Belajar : Buku Ajar siswa Akidah Akhlak Kelas XI 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal ( Pendahuluan 10 menit ) 

- Mengajak semua siswa untuk berdoa yang dipimpin oleh salah satu siswa 

- Menyapa kondisi kelas dan mengkomunikasikan tentang kehadiran siswa serta kebersihan 

kelas 

- Guru menyampaikan tujuan belajar yang akan dipelajari 

- Guru mengajak siswa untuk menentukan metode dan kontrak belajar 

- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok 

Kegiatan Inti ( 40 menit ) 

- Guru mempersilahkan siswa untuk mengamati model yang ada di depan di kelas 

- Peserta didik mencatat hal-hal yang didapat dari  model yang ada di depan kelas. 

- Masing-masing kelompok mendiskusikan isi materi yang sudah didapatkan setelah 

mengamati model yang ada di depan kelas tersebut 

- Peserta didik bersama anggota kelompoknya masing-masing mengkaitkan materi yang 

didiskusikan dengan kenyataan hidup sehari-hari dan menyimpulkanya 

- Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya didepan kelas secara bergantian 

melalui wakilnya masing-masing. 

E. Kegiatan Penutup ( 15 menit ) 

1. Guru menyimpulkan dan memberi penguatan materi ajar. 

2. Guru memberikan tugas untuk membaca materi ajar pertemuan yang akan datang. 

3. Guru bersama-sama siswa membaca doa penutup 

 



F. Penilaian. 

1. Aspek pengetahuan 

2. Aspek Ketrampilan 

3. Aspek Sikap 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 

 

 

AHMAD SOLIKIN, S.Pd.I 

Palolo,                   April 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

HIJRAH ABDULLAH, S.Pd.I 

 


